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HÍRADÓNAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XI. évfolyam 9. szám 2017. december

Kedves Olvasók!
Nagykáta Város Önkormányzatának Képviselô-testülete nevében 
sok szeretettel kívánok városunk valamennyi jó szándékú polgárának 

családjaik körében eltöltött, Istentôl áldott, békés, szeretetteljes ünnepeket!
Dorner Gábor

polgármester
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JELES NAP A VÁCI MIHÁLY 
KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ÉLETÉBEN
„…árbóc ő, magasba szállva, 
nincs is erdőn semmi szálfa 
délcegebb és magosabb”.

November 6-án Szent Imrére, az ifjúság védőszentjére 
emlékeztünk. Immár 5. alkalommal szerveztük e jeles nap 
programját. Az idei viszont különleges feladatot állított 
elénk. Erre a napra szerveztük az iskola aulájában elhelye-
zett Szent Imre-dombormű felavatását és a nyár óta úju-
ló-szépülő épületünk átadását is.

A reggeli szentmisét követően diákjaink a korábbi évek-
hez hasonlóan a szent életét elevenítették fel, majd totót 
töltöttek és rejtvényeket fejtettek .

11 órakor kezdődött iskolai ünnepségünk. A felsős 
énekkar Szent Imréről szóló egyházi népéneke után a je-
lenlévőket dr. Molnár István igazgató úr köszöntötte. Az 
ünnepségen nagy örömünkre tiszteletét tette dr. Beer 
Miklós megyéspüspök iskolánk alapítója és fenntartója, az 
Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatóságának gazdasági 
igazgatója, a Járási Hivatal és a város vezetése. Elfogadták 
meghívásunkat a város oktatási és kulturális szervezetei-
nek vezetői. Jelen voltak az iskola egykori és jelenlegi peda-
gógusai és a diákság képviselői.

A köszöntést követően Tóth András esperes plébános 
arról beszélt, hogy miért Szent Imrét választotta védő-
szentjéül az iskola, felelevenítve az egykori Szent Imre is-
kola történetét. Szólt arról is, miért Törley Máriát kértük 
fel a mű alkotójául.

Törley Mária szobrászművész nagykátai emlékeinek fel-
idézését követően a dombormű alkotásának pillanatairól 
és a műve által a tanulóifjúság felé közvetített szándékairól 
mesélt.

A szentről elhangzó költemények elhangzása után püs-
pök atya megáldotta Szent Imre domborművét.

Ezután a tornateremben folytatódott a rendezvény. 
Ezen a hétfőn került sor ugyanis a „Váci Egyházmegye 
épületeinek energetikai felújítása” elnevezésű projekt 
hivatalos záró rendezvényére és sajtótájékoztatójára is. 

Természetesen innen sem hiányozhattak a gyerekek, akik 
vers- és dalcsokorral köszönték meg azt, hogy hivatalosan 
is birtokba vehetik az újjá és korszerűbbé varázsolt iskolát.

Püspök atya ifjúságot buzdító beszédében védő-
szentünk tisztaságát és buzgó hitét állította követen-
dő példaként elénk felidézve saját ifjúságát is. Beszélt 
a hit fontosságáról elvilágiasodott társadalmunkban. 
Czakó István igazgatóhelyettes Czerván György államtit-
kár, országgyűlési képviselő üdvözletét és Szent Imréről 
szóló gondolatait tolmácsolta a megjelenteknek.

Dorner Gábor polgármester köszönetét fejezte ki azért, 
hogy az egyházi fenntartó igazi jó gazda módjára bánik a 
használatba kapott tulajdonnal, és folyamatosan fejleszti, 
szépíti azt gazdagítva ezzel a várost.

A pályázat írásában és kezelésében főszerepet vállaló 
EKIF munkatársa, Mudri Attila ismertette a megvalósult 
beruházás menetét és a kivitelezés főbb számadatait, mu-
tatóit. 

Végül az iskola vezetősége - erre a napra készült - em-
léklapot ajándékozott a beruházásban résztvevő cégeknek, 
segítőknek.

Az épület bejárását követően Miklós püspök átvágta a 
bejáratnál a nemzeti színű szalagot, mely a hivatalos át-
adást szimbolizálta, majd megáldotta a megújult épületet.

A napot vendégfogadással és kötetlen beszélgetéssel zár-
tuk, melyre minden jelenlévő meghívást kapott.

Horváthné Palkó Andrea DÖK-vezető

A NEMZETI KULTÚRA 
NAPSZÁMOSÁRA EMLÉKEZTEK

Kétszázhúsz éve, 
1797. november 23-án 
született Nagykátán 
Mátray Gábor zene-
szerző, zenetörténész, 
zenepedagógus, újság-
író és lapszerkesztő, 
könyvtáros és muzeo-
lógus, régész, színházi 
vezető és színdarabszer-
ző, szépíró és történész, 
valamint korának fon-
tos krónikása. „Fellé-
pésének lendülete a kor 
lendülete, eredményei a 
korszellem eredményei. 
Mintha az egész kor 
szelleme nyilatkoznék meg a polihisztor Mátrayban. Min-
denhez ért, mert az ilyen emberre van most szükség” – írta 
róla egyik méltatója.

Mátray életpályájának legkorábbi szakasza kapcso-
lódik Nagykátához. Német eredetű családja az 1790-es 
évek első felében kerülhetett a településre, az egyház által 
meghirdetett kántortanítói állás betöltése végett. A család 
Nagykátáról előbb Tápiószecsőre, majd Pestre költözött. A 
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fiatalember tehetségét már a pesti környezet formálta. Szü-
lővárosába nem tért vissza, és tevékenysége sokáig rejtve 
maradt a nagykátai közvélemény előtt. 

Jogi végzettséget szerzett, tagja lett a Magyar Tudomá-
nyos Akadémiának. Régi kódexekből ő betűzte ki legelő-
ször Tinódi Lantos Sebestyén dalait, ő adott ki először 
magyar népdalgyűjteményeket, ő írta a legrégebbi magyar 
daljátékkíséretet. A Nemzeti Zenede igazgatójaként sokat 
tett a zenei szakképzés és a zenei műveltség fejlesztésének 
érdekében. 1875. július 17-én hunyt el Budapesten. Sírja a 
Nemzeti Sírkertben található.

Mátray Gábor érdemdús, tevékeny hazafi volt. Nem a 
dicsők, mindenesetre a leghasznosabbak egyike. Benne 
tisztelhetjük a Tápió mente nemzeti kultúrát gyarapító 
legjelentősebb szülöttjét. Nagykátán 1989. március 15. óta 
általános iskola őrzi a nevét. Mellszobrát 1996. augusztus 
20-án avatták fel a város szívében.

Az iskola, amely Mátray Gábor nevét Nagykáta város-
sá avatásához kapcsolódva vette fel, a névadó születésének 
220. évfordulója alkalmából emlékünnepséget tartott no-
vember 24-én, a művelődési központban. A sokoldalú Mát-
ray munkásságáról való megemlékezés összekapaszkodott 
a Mátray Gábor Általános Iskola jelenével és jövőjével, a 
programban közreműködő diákok, tanárok bemutatóin és 
a meghívott vendégek beszédein, gondolatain keresztül.

A hozzászólások meg-megszakították a műsorfolyamot, 

amelyben az iskola kórusai, színjátszói, néptáncosai, a ze-
neiskola tanárai és a városi vonós kamarazenekar együtt 
hívtak elő hangszeres, dalos, táncos és színházas képkoc-
kákat a Mátray-életműből, hogy végül mind összeálljon 
egy nagyképpé. Köszöntőt mondott Dorner Gábor pol-
gármester, Schleisz-Bognár Péter, a Ceglédi Tankerületi 
Központ szakmai igazgatóhelyettese, Czerván György, a 
Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára, a térség or-
szággyűlési képviselője és Kármánné Deák Ágnes, az 
ünnepséget szervező oktatási intézmény igazgatója. El-
hangzott, más egyebek mellett, hogy pályázati forrásokat 
felhasználva, jelentős felújítás, energetikai korszerűsítés 
zajlott az elmúlt hónapokban a Mátray Gábor Általános 
Iskola vásártéri és epresi épületeiben. A fejlesztés folytató-
dik, a tankerület segítségével jövőre bővülni fog az iskola 
informatikai eszközparkja.

A Mátray-est egyszerre szólt a név gazdájáról és a névvel 
„gazdálkodó” általános iskoláról, a tegnapról és a holnap-
ról, az elvégzett és az elvégzendő munkáról, arról, hogy a 
haza fényre derül, ha tudjuk, merről jön a fény. Az iskola 
nyugállományba vonuló pedagógusai, akik már sok évti-
zedes gyakorlatot szereztek ebben – Mihók Imre, Muha-
ri Zoltán, Patócsné Nagy Edit, Puskásné Kispál Emília, 
Sződy Tiborné és Ulrich Péterné – Pedagógus Szolgálati 
Emlékérmet vehettek át az ünnep alkalmával. 

Kun Tibor

SAJTÓKÖZLEMÉNY
NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZATOT NYERT BELTERÜLETI 
UTAK SZILÁRD BURKOLATTAL TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA,  
ILLETVE FELÚJÍTÁSÁRA

Nagy örömmel értesítjük a tisztelt lakosságot városunk legújabb pályázati sikeréről. A fejlesztés eredményekép-
pen városunk 22 utcájának egyes szakaszait szilárd útburkolattal látjuk el, további 2 utca szilárd útburkolata pedig 
felújításra kerül. A projektnek köszönhetően jelentősen javul a közlekedés biztonsága, az érintett utak teherbíró 
képessége, továbbá növekszik a lakosság komfortérzete. A fejlesztés 95%-os támogatási arány mellett, bruttó 147,5 
millió forint támogatással valósul meg.

A PM_ONKORMUT_2016/34 azonosítószámú, „Nagykáta Város közlekedési infrastruktúrájának javítása” tárgyú projekt ke-
retében a kivitelezést végző vállalkozó kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás megkezdődött. A vállalkozó kiválasztását 
követően indulhatnak meg a kivitelezési munkák.

A projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával, a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2020 és Pest me-
gye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei 
fejlesztések előirányzatból valósul meg.

A bruttó 147.508.769,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásnak köszönhetően 22 utcát látunk el szilárd útburkolattal. Az 
érintett utcák: Attila utca, Balaton utca, Csalogány utca, Csokonai utca nem aszfalttal borított szakasza, Czuczor Gergely utca, 
Előd utca, Faiskola utca Vágóhíd utca és István király út közötti szakasza, Futó utca, Gábor Áron utca, Hosszú utca, Huba utca 
mindkét oldalon lakott szakasza, István király út nem aszfalttal borította szakasza, Kéményseprő utca nem aszfaltos szakasza, 
Kis utca, Leander utca, Liszt Ferenc utca zsákutca része, Bem József utca Mátyás király út és Jászberényi út közötti szakasza, Ond 
utca Diófás utcától a belterület végéig, Pásztor utca Vásártér utca és Rákóczi körút közötti szakasza, Tavasz utca Lovas utca és a 
Lehel utca közötti szakasza, Szegfű utca Kis utca és Balaton utca közötti szakasza, Szilva utca Linda utca és Erzsébet utca közötti 
szakasza. 

A fentiek mellett felújításra kerül a Káthay Mihály utca aszfaltos vége és Kossuth Lajos utca közötti szakasza, valamint a Váci Mi-
hály utca meglévő szilárd útburkolata. A közlekedés biztonságának növelése érdekében az érintett területeken 22 db közlekedés-
biztonsági elem és 85 db jelzőtábla kerül kihelyezésre, 6081 m hosszan valósul meg vízelvezetés és 120 db fa ültetésére kerül sor.

A projekt befejezésére várhatóan 2018 júniusában kerül sor.
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KEHOP-5.2.9-16- Pályázatos épületenergetikai  
felhívás a közép-magyarországi régió  
települési önkormányzatai számára

Nagykáta Város Önkormányzata 
Épületenergetikai felújítások Nagykáta Város Intézményein
Nagykáta Város Önkormányzata a környezetvédelmi-és gazdasági hatékonyság szempontjait szemelőt tartva, azok meg-
valósulásának érdekében pályázatot nyújtott be a KEHOP-5.2.9-16 pályázati konstrukció keretében „Épületenergetikai 
felújítások Nagykáta Város Intézményein” címmel. A projekt megvalósulása során a Mátray Gábor Általános Iskola 
Régi és Új épülete, az „Epres Iskola épülete, az MHSZ épülete és a Művelődési Ház kerülnek korszerűsítésre. Az 
épületben a külső nyílászárók korszerű műanyag nyílászárókra történő cseréje, valamint utólagos homlokzati és födém 
szigetelése valósul meg. Az összes intézményben napelemes rendszer kerül kiépítésre. 

MEGVALÓSÍTÁSI HELYSZÍNEK:
MÁTRAY GÁBOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA

2760 Nagykáta, Jászberényi u. 76.; Görgey u. 25.
Közbeszerzés becsült nettó értéke: 96 000 000 Ft

Az intézménynek közel 260 fő tanulója van, melyből 140 fő halmozottan hátrányos helyzetű tanuló. Az intézmény két 
helyszínen végzi oktató tevékenységét. A Jászberényi úti épületben, és a Görgey úton található „Epresi” iskolában. 
A Jászberényi úti épület a 1912-ben épült, azóta folyamatosan oktatási intézményként funkcionál. Jelenleg kb. 200 fő 
tanulója van az intézmény egységnek. 
Az épületen jelentősebb felújításra közel 30 éve került sor. Az épületben a mai napig az eredeti nyílászárók funkcionál-
nak, melyek hőtechnikai hatékonysága nagyon alacsony. 

 Anno és Most

Az „ Epresi” iskolának jelenleg 60 fő tanulója van. Az épületet 1903-ban építettek. Ez volt az első tanintézet, melyet nem 
a város központjába építettek fel. 
A projekt megvalósulásával az épületek üzemeltetési költségeit kívánjuk csökkentetni, valamint természetesen nem utol-
só szempont az esztétikai megújulás sem, a város arculatának javítása.

A VOLT MHSZ ÉPÜLET ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA
2760 Nagykáta, Perczel Mór u.24.

Közbeszerzés becsült nettó értéke: 38 000 000 Ft

Az épület 2009-ben került az önkormányzat birtokába, melynek azóta számos funkciója volt. Az épület jelenleg civil köz-
pontként funkciónál. A Városi sportpálya az épülettel határos területen helyezkedik el, mely az épület kihasználtságához 
nagymértékben hozzájárul. Az épület energetikai költsége nagyon magas.
A projekt megvalósulásával a környezetvédelmi és gazdasági hatékonyság elveit kívánjuk érvényesíteni. 

A MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA
2760 Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9.

Közbeszerzés becsült nettó értéke: 48 000 000 Ft
A település központjában található a városi Művelődési Ház. A város kulturális életének a központja. Az intézmény ad 
helyet többek között a Pest Megyei Értéktárba is felvételt nyert Tápiómente Táncegyüttesnek is. Számtalan klub, és egye-
sület tartja rendezvényeit az épületben. A hét hat napján folyamatos az intézmény kihasználtsága. A fűtési időszakban 
nem lehet gazdaságosan működtetni az intézményt, így az energetikai felújítása elengedhetetlen.



6

2017. november 06.
VÁCI EGYHÁZMEGYE ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA  
MEGNEVEZÉSŰ PROJEKT

SAJTÓKÖZLEMÉNY
ÉPÜLETENERGETIKAI KORSZERŰSÍTŐ BERUHÁZÁSOK BEFEJEZÉSRŐL

Az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága a fenntartásában álló Váci Mihály Katolikus 
Általános Iskola nagykátai székhelyének és a Magyar Szentek Római Katolikus Óvoda és Általános 
Iskola pásztói székhelyének energetikai felújítását valósított meg az a KEHOP-5.2.3-16-2016-00058 azonosítószámú,  
280 000 000 forint támogatás tartalmú, 100 százalékos intenzitású uniós forrást magában foglaló pályázat keretében.
Az épületek energetikai felmérésének eredménye szerint az épületek külső határoló felületeinek rétegtervi hőátbocsátási té-
nyezőik nem voltak megfelelőek (pl. homlokzat, külső nyílászárók, padlásfödém). A 7/2006. (V.24.) TNM rendelet alapján az 
érintett épületek energetikai besorolásai korábbi állapotukban nem feleltek meg az előírtaknak. További súlyosbító tényező volt, 
hogy az épület életkora 100 év feletti, így az energetikai tényezők fokozott romlására lehetett számítani. Mindezen túl az épületek 
valamennyi nyílászárója elavultak voltak, korszerűsítésük elengedhetetlen volt. Az energetikai problémák megegyeztek mindkét 
épület esetében.
A projekt elsődleges célcsoportja a fejlesztéssel érintett intézmények valamennyi dolgozója, és tanulója. Mindezeken túl az or-
szág energiaellátásának biztonságát és versenyképességének javítását, valamint a környezeti állapot megőrzését is szolgálja.

Megvalósítandó műszaki fejlesztések:
•	 Külső fal-, födém- és lapostető utólagos hőszigetelése 5.242,23 négyzetméteren (Nagykáta: 3148,23 m2; Pásztó: 2094 m2);
•	 Homlokzati üvegezett nyílászárók cseréje 924,89 négyzetméteren (Nagykáta: 696,1 m2; Pásztó: 228,79 m2);
•	 Napelemes rendszer telepítése 28,44 kW (Nagykátán: 18,9 kW; Pásztón: 9,54 kW);
•	 Gázkazánok cseréje, és 180 kW teljesítményű pelletkazán telepítése Nagykátán, fűtési rendszer szabályozhatóvá tétele;
•	 Gázkonvektorok cseréje, és 72 kW teljesítményű pelletkazán telepítése pásztón, valamint a központi fűtési rendszer kiépítése;
•	 Villamoshálózat cseréje, és energiatakarékos LED világítási rendszer kiépítése Pásztón;

A projekt eredményei
Az épületek beavatkozással érintett épületrészei meg fognak felelni a TNM rendeletben foglalt határértékeknek. A felújítás előtti 
GG szintekről CC kategóriákba kerülnek, a célcsoport életkörülményei pedig jelentősen javulnak.
Javul az Intézmények gazdasági háttere, az intézmény munkavállaló-megtartó képessége, a települések lakosságmegtartó képes-
sége, a célcsoport esélyegyenlőségi helyzete és az oktatásra alkalmas környezet. Elősegíti a fenntartható fejlődést és a szemlélet-
váltást. Közreműködik az éghajlatváltozás mérséklésében, az energiafüggőség csökkentésében és az ország versenyképességének 
javításában.
A projekt zárásának dátuma 2017.11.10.

TÁJÉKOZTATÁS
Nagykáta Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a  

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ TELEFONSZÁMA 2018. január 1-től az alábbi számon érhető el: 
 +36 1 457 0575

2017. december 31-ig a régi megszokott telefonszámon tehetik meg bejelentéseiket: +36 40 200 817
Hibabejelentés egyéb formái változatlanul elérhetőek:  E-mail: ugyfelszolgalat@plh.hu www.plh.hu weboldal hibabejelentő felülete. 

Megértésüket köszönjük!

TÁJÉKOZTATÁS
Tisztelt Ügyfeleink! 

2017. december 21. naptól 2017. december 31. napjáig a Nagy-
kátai Polgármesteri Hivatal

IGAZGATÁSI SZÜNET MIATT ZÁRVA TART.
Ügyintézés ez idő alatt csak halaszthatatlan anyakönyvi ügyben történik.

Az első munkanap 2018. január 02. (kedd).
Ügyeleti telefonszám: 06/29-440-299

Karsainé Magyar Ildikó jegyző
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TÁJÉKOZTATÁS
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt la-

kosságot, hogy az Ökovíz Nonprofit 
Kft. a gyűjtési naptártól eltérően 2017. 
december 16-án szombaton zöldhul-
ladék gyűjtést tervez. Kérjük amennyi-
ben rendelkezik zöldhulladékkal reggel 
7.00 óráig helyezze ki az ingatlan elé. 

A hulladékszolgáltató irodája a Vá-
rosi Piac területén a Vadász u. bejárat-
nál található irodába költözött.  Nyitva 
tartás: minden csütörtök 8.00-18.00-ig  
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TISZTELT NAGYKÁTAI LAKOSOK!
Tájékoztatom Önöket, hogy a közterületek elnevezéséről és a házszá-

mozás szabályairól szóló 11/2014. (VIII.27.) számú önkormányzati ren-
delet alapján az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan házszámát, 
vagy – amennyiben az ingatlan más módon egyértelműen nem azo-
nosítható – helyrajzi számát tartalmazó táblát (továbbiakban együtt: 
házszámtábla) az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára, vagy külön 
tartószerkezeten, a közterületről jól látható módon kihelyezni.  Az 
utcanév házankénti feltüntetése nem kötelező.  A  házszámtábláról és 
annak kihelyezéséről, szükség szerinti cseréjéről és pótlásáról az in-
gatlan tulajdonosa köteles gondoskodni. 

Ezúton kérem Önöket, hogy az ingatlanok pontos beazonosíthatósága 
érdekében - aki ezidáig még nem tette meg -  szíveskedjen eleget tenni az 
önkormányzati rendelet előírásainak és ingatlanára a házszámot kihelyezni.

Segítő együttműködésüket előre is köszönöm!
Karsainé Magyar Ildikó jegyző

Tavaly, karácsony előtt, jótékonysági adománygyűj-
tést tartottunk a Nagykátai Mentőállomáson, hogy a baj-
társakkal nehéz helyzetű családok karácsonyát próbáljuk 
meg kicsit szebbé tenni. Az összegyűlt felajánlásokból 3 
családot tudtunk megajándékozni, akiknek kiválasztásá-
ban a nagykátai Családsegítő Szolgálat volt a segítségünkre. 
Idén ismét belefogtunk a karitatív akcióba! Gondoltunk egy 
nagyot és úgy döntöttünk, aki szeretne csatlakozni a jótékony-
sági akciónkhoz, adományával hozzá járulna a gyűjtéshez, az 
most megteheti!

A Nagykáta SE elnökségi döntés alapján már csatlako-
zott is hozzánk!

Mit gyűjtünk? Tartós élelmiszereket (liszt, cukor, tészta, 
étolaj, konzervek, stb.), csokoládét, üdítőt, jó állapotú játéko-
kat, jó állapotú ruhákat és minden olyan dolgot, amivel ne-
hezebb körülmények között élő családok mindennapjait és 
ünnepét tehetjük könnyebbé.

Az adományokat a Nagykátai mentőállomá-
son lehet leadni az alábbi időpontokban:

november 26. vasárnap, 13-tól 16 óráig,
december 3. vasárnap, 13-tól 16 óráig,

december 10. vasárnap, 13-tól 16 óráig,
december 17. vasárnap, 13-tól 16 óráig,

valamint ezen kívül a  
06-20-276-8007-es számon történő,  

előre egyeztetett időpontban.
Az összegyűlt adományok célba juttatásáról a Mentőállomás 

dolgozói, személyesen gondoskodunk!
Szerezzünk közösen  

Boldog Karácsonyt a rászorulóknak!
Lengyel Tibor

Jótékonyság a Mentőállomáson
Ci
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TÁJÉKOZTATÁS
Nagykáta Város Önkormányzatának felelő-

ségteljes gazdálkodásának köszönhetően az idei 
évben is  lehetősége van, hogy a  70 év feletti lako-
sok részére karácsonyi élelmiszer csomagot ado-
mányozzon. A csomagok kiszállítását a választó-
körzetek képviselői 2017. december 2 - 20. között 
szállítják ki az adományban részesülők részére. 
Tekintettel arra, hogy az adományban közel 1 500 
fő részesül, így a csomagok szállítása időt vesz 
igénybe. Kérjük minden érintett szíves türelmét!

Áldott békés  
karácsonyi ünnepeket kíván:

Nagykáta Város Önkormányzatának képvi-
selő-testülete

VÉDEKEZZEN IDŐBEN A VÍZÓRA ÉS A BELSŐ HÁLÓZAT ELFAGYÁSA ELLEN
A hideg beköszöntével a vízmérők, a csövek és egyéb sze-

relvények elfagyása bosszúságot és előre nem várt jelentős 
költségeket okozhatnak felhasználóink számára. Mindezek 
azonban kellő odafigyeléssel megelőzhetőek!
Felhasználói teendők mérőelfagyás esetén
• Vízmérő-elfagyás észlelése esetén haladéktalanul értesítse a 

TRV Zrt. munkatársait az ingyenesen hívható műszaki hiba-
bejelentő telefonszámon: +36 80/205-157!

• Ellenőrizze, hogy a vízmérő előtti elzáró csap nyitva van-e. 
Amennyiben igen, próbálja elzárni, a további vízelfolyás 
megelőzése érdekében.
A Vízmérők rendszeres ellenőrzése és a vízórán belüli hálózat 

karbantartása, a hazai törvények alapján a Felhasználó fela-
data. A vízóra, illetve a belső rendszer elfagyása, hibái miatt 
fellépő vízóracsere és vízelfolyás költsége a Felhasználót terheli!
Hogyan védekezzen a vízi közművek elfagyása ellen? 
Legfontosabb teendő az elfagyás megelőzése érdekében 
lakott épületekben:
• Pótolja az esetlegesen sérült vagy hiányzó vízóra akna fe-

dőlapját
• Szigetelje megfelelően az vízmérőakna oldalát, födémszerke-

zetét és a fedőlapját.
• Gondoskodjon az akna környékének feltöltéséről, a levegőá-

ramlás megakadályozásáról
• Rendszeresen ellenőrizze – különösen fagyos időszakban- a 

vízóra és az akna állapotát

Teljes körű víztelenítés nem lakott épületekben:
• A télen nem lakott épületek, üdülők vízvédelme érdekében 

zárja el a vízóra előtti elzáró szelepet is. A vízóra után lévő 
leürítő szelepet - ha van beépítve- fordítsa megfelelő állásba, 
hogy a rendszerből lefolyjon a benne lévő víz. 

• Zárja el a kerti csapok téli fagyelzáróját teljes ütközésig és 
nyissa ki a kerti csap csaptelepét. Ezzel a fagyelzáró ürítőjén 
a kerti csap függőleges ágából leürül a benne lévő víz. Ez a 
leürülés egy halkan hallható szivárgási zajjal jár, ami a kerti 
csaphoz hajolva könnyen hallható. A leürülés 1-2 percet vesz 
igénybe, ezután a szivárgási zaj meg kell, hogy szűnjön.

Kérjük, ezt ellenőrizze le, mert ellenkező esetben a fagycsap 
folyamatos ürítő állásban maradhat, ami további vízelfolyást 
eredményezhet.
•  Víztelenítse az épületen belül található berendezéseket (en-

gedje ki a vizet a bojlerből, WC tartályból, esetleges egyéb 
berendezésekből)

• Télen rendszeresen, nagy fagyok esetén különösen, ellenőriz-
ze a használaton kívüli ingatlanokat, ezzel megelőzve az ivó-
víz elfolyását, valamint az épület és berendezések esetleges 
elfagyását
A vizes szakemberek tapasztalata, hogy a csőtörések szá-

ma a téli időszakban 10-15%-kal magasabb, mint nyáron. Ne 
feledje, a fagykár okozta káros vízelfolyás megelőzése a Fel-
használó és a Szolgáltató közös érdeke! 

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
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2017. november 11-én, Jászberény-
ben került sor a IV. Regionális Kó-
rustalálkozóra, melyet a jászberényi 
Cantate Nobis Énekegyüttes rende-
zett, Kodály Zoltán és Karai József 
munkássága előtt tisztelegve. A kórus 
neve ismerősen csenghet a nagyká-
tai kórusmuzsikát kedvelők körében, 
hiszen négy éve már bemutatkoztak 
nálunk, a 2013-as Adventi áhítaton 
vettek részt a Cantate Domino Ifjú-
sági Ének- és zenekar meghívására. 
Az áhítatnak rendszeres résztvevője a 
nagykátai Városi Kórus is – innen az 
ismeretség. 2016 november óta a Váro-
si kórus vezetője Szokolics Zsoltné(aki 
egyben a Cantate Nobis Énekegyüttes 
oszlopos tagja), így a barátság tovább 
mélyült. Ennek eredménye képen kap-

tuk a felkérést a kórustalálkozón való 
részvételre. A nyári pihenő után, szep-
tember elején nagy lendülettel fogtunk 
újra munkához annak érdekében, 
hogy eredményes és sikeres legyen 
első „külhoni” szereplésünk. Az igazat 
megvallva kórus, karnagy, mindenki 
nagyon izgult, hiszen a berényi talál-
kozón igen színvonalas, többszörö-
sen minősített kórusok szoktak részt 
venni. Így volt ez idén is, hét kórus 
varázsolta el a Déryné Művelődési 
Ház közönségét, akik Márton-nap ide 
vagy oda, megtiszteltek bennünket a 
jelenlétükkel. A helyi kórusok mellett 
– Cantate Nobis Énekegyüttes, Jászbe-
rényi Nagyboldogasszony Főtemplom 
Énekkara, Palotásy János Vegyeskar 
– a jászkiséri Pedagógus Női Kar, a 

Fandante Kamarakórus Hódmezővá-
sárhely, az Érsekvadkerti Pedagógus-
kórus és mi, a Nagykátai Városi Kórus 
vettünk részt. Kodály: Zöld erdőben 
című művének eléneklésével tiszteleg-
tünk a Tanár Úr előtt, de énekeltünk 
még nagykátai népdalokat Terék Jó-
zsef gyűjtéséből és Liszt Ferenc – dr. 
Vargha Károly: Hajnalozó című műve 
is felhangzott előadásunkban. Műso-
runkat Fasang Árpád: Palóc népdalok 
című műve zárta, melyet Molnár Tibor 
dolgozott át női karra. A zsűri elnöke, 
Vadász Ágnes, a KÓTA főtitkára meg-
dicsérte kórusunkat, néhány jó tanács-
csal is ellátott minket és további ered-
ményes munkát kívánt. A programot 
a Baráti est zárta, ahol a finom vacsora 
elfogyasztása után egy igazán vidám, 
felszabadult, ismerkedős, jó hangula-
tú estnek lehettünk a részesei. Jövőre 
is megrendezésre kerül a találkozó, 
melyre lélekben már most készülünk. 
Reméljük ismét találkozhatunk az V. 
Regionális Kórustalálkozón. Köszöne-
tet mondunk Czakó Sándorné, Ritá-
nak, aki biztosította a kórus számára 
a buszt, illetve a Városi Művelődési 
Központnak, aki közbenjárt a vacsora 
árának kifizetésében. Még sokáig em-
lékezetes marad számunkra ez a nap, 
örülök, hogy részese lehettem. 

Gulyás-Szokolics Eszter

A közelmúltban, november 3-5 között megrendezett HUNFILA 2017 nemzeti kiállításon, ahol a 150 éves magyar bélyeg 
megjelenését valamint a 90. Bélyegnapot köszöntötték a bélyeggyűjtők népes tábora. Újabb nagyszerű eredményt ért el, körünk 
tagja Zsemlyei Zoltán a kiállított gyűjteményével. Előzőleg már Sárváron is szép sikereket aratott a postai irányítószámok 
bevezetését feldolgozó anyagával - most aranyozott ezüst érmet nyert. Magyarország legrangosabb kiállításán részt venni, va-

lamint ilyen értékes helyezést elérni nagykátai bélyeggyűjtőnek még nem sikerült. 
Büszkék vagyunk rád Zoli, az elszántságod és a munkád meghozta gyümölcsét.

Jó szívvel gratulálunk és további eredményes gyűjtést kívánnak gyűjtőtársaid.
A 407-es bélyeggyűjtő kör vezetősége.

Mert a zene összeköt – „In memoriam Kodály és Karai”

Nagykátai bélyeg siker a HUNFILA 2017 Nemzeti Bélyegkiállításon
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Meghívást kaptunk idén is a Martfűi Városi  
Szabadidős Körtől az általuk szervezett 12 órás vetélke-
dőre. Tavaly sikerült diadalmaskodnunk, így ez a telje-
sítmény arra sarkallt bennünket, hogy most is helyt kell 
állnunk. Mondhatjuk, a megszokott gárda alkotta a városi 
csapatot: a Nagykátai Ipari, a Civil Szervezetek, a Műve-
lődési Ház és a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 
egyesített válogatottja.

Mint mindig, most is szükség volt ügyességre, kreati-
vitásra és műveltségre a november 18-án 27. alkalommal 
megrendezett versengésen. A feladványokról dr. Varga 
Zoltán és felesége, Andrea gondoskodtak, ők már visz-

MÁSODSZOR NYERTÜNK MARTFŰN!

Református hírek
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szajáró vendégként vezetik évről-évre ezeket a legendás 
martfűi vetélkedőket. A csapatokat régi ismerősként üd-
vözölte a zsűri, ami többségében helyi tagokból állt, kiegé-
szülve Molnár István nagykátai önkormányzati képviselő 
úrral, aki a mi csapatunk érdekeire is igyekezett koncent-
rálni.

Reggel 9-tól este 7-ig megállás nélkül versengtünk Ti-
szaföldvárral, Szolnokkal és Martfűvel. A négy település-
ről összesen kb. 220-an igyekeztek jó megoldásokat találni 
a műveltséget is próbára tevő kérdésekre. Az ügyességi já-
tékok pedig nem csak a jó hangulatról gondoskodtak, de 
egy kis „pihenést” is hoztak az elméleti feladatok között. 
A játék vezetője a szokásos alapműveltségi kérdéseken túl, 
minden évben igyekszik új ügyességi és kreatív feladatok-
kal meglepni bennünket. Ez alkalommal kézállásban pró-
báltak szívószállal kólát inni a vállalkozó szelleműek, de a 
7 szamurájnak sem volt könnyű dolga alföldi kanásztán-
cuk előadásakor, sőt többféle elméletet is gyártottunk arra, 
mi lehet a magyarázata annak, hogy Ádámnak és Évának 
köldöke van bizonyos festményeken.

Végül kemény küzdelemben Nagykáta érdemelte ki az 
első helyet. Második lett a szolnoki ÉPFA, harmadik a 
Martfű, negyedik a tiszaföldvári Hajnóczy Gimnázium 
csapata.

Köszönjük Nagykáta Város Önkormányzatának, hogy 
csapatunk szállításáról gondoskodott. Köszönetem szeret-
ném kifejezni Dudok Andrea tanárnőnek, Farkas Bencé-
nek, és Szalainé Apró Máriának a szervezésért és irányí-
tásért, illetve minden csapattagnak, akik szabad idejükből 
áldoztak időt arra, hogy városunk hírnevét öregbítsék. 

Király Ildikó 
csapatkapitány
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A középfokú felvételi eljárással kapcsolatos határidők

	A központi írásbeli felvételire jelentkezés határideje: 2017. december 8.
	A központi írásbeli felvételi vizsgák ideje: 2018. január 20. 10:00
	A középiskolába jelentkezés határideje: 2018. február 19.

A központi felvételi vizsga megírása a gimnáziumi osztályainkba jelentkező tanulóknak kötelező, melyet 2018. 
január 20-án középiskolánkban is teljesíthetnek. A gimnáziumi tagozaton a hozott (max. 140) és a szerzett vizsga-
pontok (magyar és matematika írásbeli összege max. 100 pont) együtt alkotják a jelentkezők összpontszámát, amely 

alapján a felvételi rangsort felállítjuk.

A szakgimnáziumi osztályainkban a felvételi rangsort az általános iskolából hozott pontok alapján alakítjuk ki, 
tehát nekik nem kell a központi felvételi vizsgára jelentkezniük.

Induló képzéseink

4 évfolyamos emelt szintű idegen nyelvi gimnáziumi képzés Tagozatkód: 0001
4 évfolyamos általános tantervű gimnáziumi képzés Tagozatkód: 0002
Kertészet és parképítés ágazati szakgimnáziumi képzés Tagozatkód: 0003
Környezetvédelem ágazati szakgimnáziumi képzés Tagozatkód: 0004
Földmérés ágazati szakgimnáziumi képzés Tagozatkód: 0005

Nagykáta Város Önkormányzata által is támogatott 
NSE Kézilabda Szakosztály leány utánpótlás / LU 13/ 
csapat I. helyen zárta a 2017/18 szezon őszi fordulóját.

Mészáros Ágnes vezető edző nagy sikernek tartja az 
eredményt. Büszke csapata hozzáállására és akaratára, 
amikor egy vesztesnek látszó mérkőzést is győzelemmel 
ünnepelnek. A siker után felhangzik a csapat induló:

„ Kisbirtok,nagybirtok Nagykátával nem bírtok!”

Mezőnyjátékosok támadásban és védekezésben csapat-
ként tudnak kézilabdázni. Ennek ékes bizonyítéka Kár-
mán Nóra II. helye a góllövő listán, 94 góllal.

Maczkó Noémi ördöngős cseleivel, kígyózó mozgásá-
val lövi a legkritikusabb pillanatokban is bomba góljait.

Majorné Tündike kapusedző Varró Virág kapus egy-
re magabiztosabb teljesítményét dicséri. Alap mozgások 
gyakorlásával ellenfeleink játékosai csak többszöri próbál-

kozásra tudnak Virágnak gólt lőni.

Nagykáta SE Kézilabda csapat tagjai:  
Varró Virág, Kármán Nóra, 
Maczkó Noémi, Karsai Edina, 
Tóth Sára, Tóth Dóra, Monori 
Fanni, Göblyös Fanni, Gyüre 
Janka, Mikus Miléna,  
Bodor Annamária, Házkötő 
Lorina, Kutas Luca, Oldal Júlia, 
Bodor Hanna, Lengyel Hanna,  
Pinczel Alina és Kele Réka.

Molnár Erzsébet
NSE Kézilabda Szakosztály

Nagykáta & Kézilabda
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Az utolsó negyedéve igen tartalmasra sikeredett a Nagy-
káta Sportegyesület labdarúgó-szakosztályának. Sikeres 
sportbál, jóváhagyott TAO-pályázat, illetve egy új névadó 
szponzor megjelenése jellemezte az utóbbi heteket.

Hosszú évek óta hagyomány, hogy az év vége előtt ren-
dezi meg hagyományos sportbálját a helyi sportegyesület 
labdarúgó-szakosztálya. A jeles eseményre ezúttal no-
vember 25-én, szombaton került sor a városi művelődési 
házban. Telt ház és remek hangulat jellemezte az estét. A 
zenéről és a fergeteges hangulatról DJ Yoko és a Despera-
do együttes gondoskodott. Az est folyamán került sor az 
ilyenkor szokásos díjátadásokra is. Az év labdarúgója cí-
met a felnőtt csapat oszlopos tagja, Szalkai Péter érdemelte 
ki, míg a klub által adományozható legmagasabb kitünte-
tést, a Fejős Pál Emlékdíjat Tóth György vehette át. A buli 
zárása előtt került sor a tombolahúzásra, ahol ezúttal is 
rengeteg szép és értékes ajándék talált gazdára.

Sportegyesületünk évek óta ahol csak lehet pályázik, 
hogy plusz forrásokat teremtsen elő a klub és a városi 
sporttelep működtetésére, fejlesztésére. A Magyar Lab-
darúgó Szövetség TAO-programjában is évről-évre adja 
be a vezetőség pályázatokat, amelyeket rendre sikerrel is 
veszünk. Az idei esztendőben egy kimondottan magas, 

közel 55 millió Forintos támogatást nyert el a klub, igaz 
ezt még fel is kell töltenünk a társasági adókból származó 
felajánlásokkal. Ebbe az elnyert pályázatba beletartozik az 
utánpótlásképzés, a sporttelep további fejlesztése, valamint 
a legnagyobb tétel ebből az összegből, hogy a műfüves lab-
darúgó-pályára hamarosan egy buboréksátor kerülhet ki-
építésre.

Szintén az elmúlt hónapok sikeres tárgyalássorozatának 
az eredménye, hogy a jövőben felnőtt együttesünk Nagy-
káta SE-Corvinus néven fog szerepelni aktuális bajnoksá-
gában. Névhasználati megállapodást kötött az NSE az Úri 
székhelyi Happy Chocolates Factory Zrt-vel.

Lezárultak a bajnokságok is. Kiemelendő, hogy felnőtt 
együttesünk a „megye-egyes” bajnokságban a félidőben a 
negyedik helyen áll, míg az U14-es csapatunk, szintén a fé-
lidőben az országos másodosztály, Közép-keleti csoportját 
magabiztosan vezeti.

Az elkövetkező hónapokban sem lesz sok pihenés, hi-
szen december 9-től szinte valamennyi korosztály téli tor-
nákon, illetve a Pest megyei Futsal7vége versenyein vesz 
rész. Január 21-én pedig újra megrendezésre kerül a 2004-
es korosztály számára a már hagyományos és országos hír-
névnek örvendő Vonnák Trans kupa.

Tartalmas évvége a Nagykáta SE labdarúgóinál
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YAKUZÁK SE
A Yakuzák SE 2017. évben több mint 

100 programot valósított meg és az or-
szág legeredményesebb egyesülete lett 
több mint 50 várost megelőzve hason-
lóan az előző évekhez. A versenyeken az 
érmeken, kupákon túl minősítési ponto-
kért is küzdenek a tanítványok. Ezeket a 
minősítési pontokat év végén összesítik, 
és ebben az évben is a Yakuzák Se nyerte 
meg a minősítési pontversenyt.

A Nagykátai szakosztályunk ver-
senyzői Mező Lili és Lendvai László a 
kontinens legnagyobb megmérettetésén 
vettek részt. Lili junior Európa bajnok-
ként és legtechnikásabb versenyzőként, 
míg Laci a legjobb 8 között hagyta el a 
tatamit az ifjúsági versenyzők között. 
Legkisebb versenyzőink közül Lendvai 
Levente, Danka Hunor és Hegedűs Mar-
cell ebben az évben is Magyar bajnok, 
Diákolimpiai bajnok lett. De Bagyinszki 
Máté, Jónás Kitti, Jónás László, Pintér 
Kristóf, is remekeltek a versenyeken, ér-
tékes ezüst-, és bronzérmeket szereztek 
értékes minősítési pontokkal együtt.. 

Az Y Akadémia képzési rendszerünk 
ebben az évben négy országos edzőtá-
bort szervezett, amelyek az Európa-, és 

Világbajnokságra való felkészülés leg-
főbb állomásai voltak. Országos képzést 
tartott az Y Akadémia vezetője prof.dr. 
Dörgő Sándor „A gyorserő és a funk-
cionális edzés kapcsolata életkori sajá-

tosságok figyelembevételével” címmel a 
Nemzeti Kézilabda Akadémián Balaton-
bogláron. Az Y Akadémia és a Testne-
velési Egyetem között együttműködési 
megállapodás készül, melyben rögzítésre 
kerül, hogy egyesületünk székháza a TE 
regionális oktató központja lesz.

De sokat tettünk az egészséges élet-
mód propagálásában is. Nagykátán a Vá-
ros Önkormányzatával karöltve a városi 
sportcsarnokban funkcionális edzéseket 
tartanak edzőink Trabach Sándor és 
Iván Tünde. A funkcionális edzés olyan 
edzésmódszer, ahol a testet funkciója 
szerint mozgatjuk és terheljük. A moz-
gásban részvevő izomzat sorba kapcso-
lását, szinkronizálását és a hozzá tartozó 
kondicionális képességeket fejlesztjük. 
Az Y Akadémia egyedülálló módszert 
dolgozott ki a különböző képességfej-
lesztési trendek hatékony összekapcso-
lásával. Módszerünknek köszönhetően 
sokak tapasztalták meg az egészséges 
életmód pozitív hatását Nagykátán is.

A Yakuzák Se. köszöni Nagykáta Város 
és Dorner Gábor Polgármester Úr szemé-
lyes támogatását, mellyel európai kitekin-
tésben is kimagasló eredményeket tud-
tunk 2017-ben elérni., Sikereink közösek!

Agócs Tibor

„LÁTNI ÉS LÁTSZANI 2017- EGYMÁSÉRT „ KAMPÁNY 
Az idei év őszén is meghirdették a 

„Látni és látszani 2017- egymásért „ or-
szágos közlekedésbiztonsági kampányt, 
amely 2012 év óta hívja fel a figyelmet a 
társadalmilag fontos témára és az egyén 
szerepére a balesetmegelőzésben. 

A kampány célja, hogy arra ösztö-
nözze a gépjárművezetőket, hogy élje-
nek a felkínált lehetőségekkel, vizsgál-
tassák át járműveiket és ellenőriztessék 
a látásukat, melyet most a program ideje 
alatt a kijelölt szervízekben illetve opti-
kákban térítésmentesen megtehetik. 

A vizsgálatra mind magánszemélyek, 
mind cégek jelentkezhetnek gépjármű-
veikkel; személy,- és a tehergépkocsikra, 
valamint a motorkerékpárokra is vonat-
kozik a kezdeményezés. 

A vizsgálatokon megjelent gépjár-
művezetők részére a szervizek külön a 
kampányra készített igazoló lapot ad-
nak át, mely igazolja, hogy a vizsgálaton 

részt vett és ott a járműve megfelelt a 
jogszabályokba előírtaknak. A prog-
ramról bővebben a www.latnieslatsza-
ni.hu oldalon olvashat, itt megtalálja a 
kampányban résztvevő szervízek és op-
tikusok listáját is. 

Ne hagyja ki a díjmentes átvizsgálás 
lehetőségét mely vonatkozik: fényszó-
ró berendezések állapotának felméré-
sére, fékfolyadékra, ablaktörlő lapátok 
( működés/ minőség) , hűtőfolyadék 
mérés, olajszint mérés, gumik állapota, 
fényszóró beállítás, fénytestek esztéti-
kai állapotának vizsgálata, hány sárga 
lámpa marad világítva ( MIL –lámpa), 
ködlámpa és egyéb kapcsolódó alkat-
részek, szélvédőüveg minősége, fűthe-
tő alkatrészek ( ülés, üveg), biztonsági 
övek működése, fényvisszaverő mellény 
megléte, pótkerék,  defektjavító beren-
dezés.

Nagykátai Rendőrkapitányság 

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Sportos és eredményes Lendvai család 
Debrecenben az MKKSZ Magyar bajnok-
ságán (balról-jobbra: Szentgyörgyi Erika, 
ifj.Lendvai László , Lendvai László, elöl 

Lendvai Levente)
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TISZTELT OLVASÓINK!

November havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

„Egy nehéz nap éjszakája
Békeaktivista

Imagine”
A Horváth Nóra   

képviselő által felajánlott 
ajándékcsomagot  

Molnár Péterné  nyerte! 
Gratulálunk!

December havi feladványunk megfejtésének 
beküldési határideje:  

2018. január 25.
A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre 

várjuk!

A helyes megfejtők között egy  
5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk 

ki, melyet Juhász Erzsébet képviselő  
ajánlott fel!

 Kasnya Sándor 1915.március 
12-én született Szapárfalván .

Tanulmányait Lugoson végez-
te, az általános iskola után ina-
siskolába ment és ott tanulta ki a 
fényképészetet. Az iskola elvégzé-
se után, Aradra került ott tanult 
tovább, és fejlesztette tudását. Fel-
fedezték nála kiváló rajzkészségét 
és Kolozsvárra került festőiskolá-
ba ,de azért a fényképész szakmá-
jával is foglalkozott . Bácsalmáson 
gyönyörű festményeit ki is állítot-
ták. Szerettek volna képeiből üzletet nyitni , de ezt csak ak-
kor lehetett volna megtenni, ha megváltoztatja a nevét. Ezt 
ő nem akarta, így nem kapott engedélyt képei árusítására. 

Az elvégzett fényképész szakmájával , Nagykátán nyi-
totta meg a fotós stúdióját, melyre nagyon sok nagykátai 
emlékszik, hogy a Bajcsy-Zsilinszky úton volt. Emellett 
természetesen, hobbiként festegetett élete végéig . 67 éves 
koráig élt városunkban, 1982-ben halt meg.

Farkas László
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Kasnya Sándor - Fényképész
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, 
szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik 

LENGYEL JÁNOS  
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút he-

lyeztek, gyászunkban osztoztak.
A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, 

szomszédoknak,
barátoknak, ismerősöknek, akik  

PATÓCS ISTVÁNNÉ BAJDÍK ROZÁLIA
temetésén részt vettek, sírjára virágot,  

koszorút helyeztek,
gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

HELYREIGAZÍTÁS
Tisztelt Olvasóink! Előző számunkban a Jubiláló házas-
párok szentmiséjéről szóló cikkben tévesen jelent meg 

Patócs István bácsi neve. A tévedésért elnézésüket kérjük!  
Szerkesztőség
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